Poštovani roditelji,

U odnosu na aktualnu epidemiju virusom Covid 19 obaviještavamo Vas da u DV Sušak kontinuirano pratimo epidemiološku situaciju vezano za širenje istog kao i upute nadležnih tijela, Županijskog i Nacionalnog stožera civilne zaštite i Zavoda za javno zdravstvo te djelujemo sukladno njihovim preporukama.

U vrtiću se, s ciljem zaštite zdravlja djece i odraslih, brinemo o mjerama zaštite, higijene i dezinfekcije  prostora vrtića, a uz redovno, mehaničko čišćenje i  i dezinfekciju  uveli smo i vanredne pojačanje mjere prostora u kojima borave djeca.

U odnosu na navedeno, DV Sušak pridržava se datih preporuka i to u odnosu na sve zaposlene osobe: odgojitelje, stručni tim, kuharice i tehničko osoblje.
Pojačane higijenske mjere svakako su najvažniji faktor kako bi umanjili rizik od širenja zaraznih bolesti. Stoga je izrazito važno pridržavati se preporuka općih mjera zaštite te apeliramo da ih se i vi držite kod kuće:

· redovito prati ruke sapunom i vodom ili koristiti dezinficijens na bazi alkohola
· pri kašljanju i kihanju prekriti usta i nos papirnatom maramicom, poslije ju odbaciti u koš za otpad te oprati ruke

· izbjegavati bliski kontakt s osobama koje imaju simptome respiratornih bolesti.

Preporuke nadležnih institucija mogu se promijeniti (HZJZ i Ministarstva zdravstva) te se 
na  njima svakodnevno objavljuju ažurirani podaci kao i mjere prevencije.
Važno je da roditelji prate izmjene preporuke, kao što će to učiniti  i djelatnici dječjeg vrtića. 
Zdravstvena voditeljica DV Sušak u svakodnevnom je kontaktu s Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Pgž i prati epidemiološku statistiku djece polaznika DV Sušak kao i svih zaposlenih  na mjesečnoj bazi.
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